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A. Klhooowkd 0épata

Ofpa 1l
Av |Z—8|=|Z—2|, vo Bpedei 0 YeOUETPIKOG TOTOG TOV EIKOVOV TOV
Pyadk@v aplOpdv z kot va dgifete 611 Re(z) =5.

Ofpo 2

No. Bpelsct 0 yEORETPIKOG TONOG TOV EIKOVOY TOV Iyadixkdv apibpov z Yo

TOUG 0ToLoVG 0 apllpog w = £lvol TPaAYROTIKOG.

i

2 +1
Ofpo 3

AV Ywa TOVG pryadikovg z  woyvel |[z|=1, va Ppeite mov avijkovv ot

EIKOVES TOV MIYadIKOV W peg W=27+1.

Ofpa 4
AV Y0 TO pryadiké z woyver, |z2—(2+2i) = J2 va Bpe0dei:

A. O yzopeTpukéc T6TOC TNG EIKOVOC TOV Z 6TO PIyadikéd emimedo.

=

H péywetn ko n eAayietny Tipn) tov |z |.

Ofpna 5
No Bpeite TO YEQOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV M TOV HLYUIKOV Z, Yid
TOVG omoiovg woyver: |zZ+1|=|z+4i|. Na BpeOei o pryadikog z pe to
EALAYLOTO NETPO KOL TO ELAYLGTO PETPO.

Ofpo 6

Na Bpedsi o yeopetpikdg 16mog tov eikovov M tov myadikdv ambpov z,

Im(: : 2) = Re(i : 2)
Ofpa 7

AV 1 €1KOVA TOV pyodikoV z avijkel 6tov KokAho kévrpov O(0,0) ko

Y10, TOVG OOLOVG 16 VEL

aktivag p=1, va deiete 6TL TO 010 WOYVEL KO Yio TNV €KOVO TOV
\ 2z —1i

HLYOLOLKOD W = - .

iz+2

Ofpo 8
25(0+1)
—4+T, onov A € R.

A. No Bpeite tov yE@pETPIKS TOTO TAOV EIKOVOV TGOV PIyadikdv z.

B. Na Bpeite tov piyadiko z pe 1o pikpotepo pétpo.

T. I'a tov pryasdiko z tov epatipatog (B), va Ppeite kGbe p € R, dote va ioyder
Lot
z

‘Ecto ot pryadikoi z =

w=z+—¢€R
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B. swwka Oépata
Ofpa 9
Av weC km 0 € (0,m), Osmpodps v eicoon
(E): w?—2c0v0-w+1=0.
A. Nolvbein gicoon (E).
B. Av w,,w, otdvo pileg g (E) téte:
I Na BpeBodv Ta |W1| Ko |W2|.
i, Na Bpedei 0 yeopeTpkds Té6m0g TOV pLécdy W, , W, .
. Na Bpedei o maX|Wl —W2| :

@épa 10

A. Aivoviar ot pryadkoi api@poi g yuo Tovg 0moiovg 16y vEL (q+4)V = qv, pe
veN kmu v>2. Na Bpefei o yeoperpikdg TOTOS TOV EIKOVOV TOV
Ry aOKAV q.

B. Aivovtorn ov  piyadikoi  api®poi Wy tovg omoiovg 1oy dst

w? +(\Tv)2 |W|2 —576=0. Na PBpebei 0 yeopueTpikos T6T0S TOV EIKOVOV TOV

LY OOLKAV W.
I'. No Bpebein ehayroty Ty M tov |W—q|.

Oépa 11

Eoto or pryadikoi z = 3 + Sevve +i(4 + Snpe) pe 0 < ¢ < 2.

A. Na arodei&ete 0TL 01 E1KOVEG OLOV TOV HIYASIKDV Z AVI|KOLV 6E £VAV OPLOPEVO

xvkho C, 0 onoiog Sigpyetan and tnv apyi Tov aovov.
B. Na Bpeite tov pryadiko z pe to peyorvrepo petpo.
I. Av 1@ toug pryadikoivs z kou w 1oyieL Z + — = 4(2 + i), va anodeilete 011 01

W
ELKOVEG TOV LYAdIKOV W givan onpeic ovvevBaioka.
r
Ofpo 12

Av a, B R ko ||+ |B| #0, va amoderyfsi 0TL N s1kOVA TOV pryadikoD
o® + ip? , , , ,
- Kiveital o€ po, evleia, Yo kabe ipn tov a, p.
o

Ofpo 13

Na anoderyfsi 6t1 yia kd0s Tun tov npaypatikod apibpod 6 € [0, 2m) 7
gikova tov yadikod apBpod  z = (1 — npd) + (2 + ovvd)i  xwveiton oc

apiBpod w =

£vav KOKA0, 0 OTOL0G KU V& TPOGOIOPIGTEL.

O¢fpa 14

Eoto M, N o1 £1k0veg TV IYad k@ aptOp®v z ko1 w avrictolyd, 01 0noiol
. , 8 , , ,
GLVOEOVTAL PNE TN GYEON W =Z + 7 Avto M xuveiton ot £vav KOKAO pe

KEVTPO TNV apyn) TV aovov xar aktiva 2, va arodeiy0et 6t to N xiveiton
o6& i EALEVY.
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I

=

Ofpoto eetdocmv

Ofpa 15
Aivovtal ot pryaowkoi apiOpoi W pe ‘W ~J3- i‘ =1.

No Bpebei 0 YEOPETPIKOG TOTOS TOV EIKOVOV TOV ULYUOIKOV aplOpndv W.

Kvkhrog)
, , , , , o Z—1 |z—1|.
Aivovtal o1 pryadikol apifpoi Z yia 100G 0moiovg 1oy veL: 4 = i .
+ +
Na Bpedei 0 YE@PETPIKOG TOTOS TOV EIKOVOV TOV ULYUOIKOV 0.p10pov Z.
(Hpoxmo)
Na Bpebovv:

- Hpéywommmipq M 100 |W—z|,
- H ghaypotn Ty M tov |W—Z|,

2x-8
- To I= /im n(t—4)dt.

Xx—>M* J x—4
@épa 16
"Eotm o puyddeg z tétorol dote va woyvel 10z —20iz-10Z - 20iz =0, kabag
2
2x° -1

Kol 1| ovvaptnen ¢ :(O,+oo) —> R pe tomo g(x) = . Na deryfsi 6t 0

YEOUETPIKOS TOTOS TOV EIKOVOV TOV Z 6TO UIYUOIKO emimedo koL | TAGYO
0oVUTOTN TNG YPOUPIKNS TapdoTaons TS J , TavTilovral.

‘Eoto n mopayoyiciun cvvaptnon f:(O,+oo)—)R TNG Omolog 1N YPOPIKN
ToPAcTAOo £)(EL OVO KOWVA oNUELX PE TNV AGVUATOTY TN)G cuvapTnong J. Na
amodeifere 0T VIAPYEL TOVAGYIGTOV évag OeTIKOG aptOpiog Xy TETOLOG OOTE:

f(xg)=%g-f"(Xo)-
O&na 17

, , , Z+i .
Aivovtal o1 pryaowkol apilpol Z ko W pe W = 111z pe z#1 .
+iz

Na oci&ete 6TL1008L W = —i .
w—i

+1

Noa ociete 0TL = |Z| .

Av M 1 eik6va Tov pryadikov aptOpod W 6to eminedo Kot LoyvEL 0Tl |z| =1

Kot , vo dgiEete 6TL TOo onueio M avikel otov GEova To X'X, dnladf 6T
welR.

Na d¢iete TV woodvvapio wel < zel.

Ozopodpe ™ ovvey) ovvaptnon f oto [a, B] pe f(a)>1 wo éotm
z=f(a)-i km wW=f(B)-1. Na amoodcilere 6mL N e€icowon f(X)=0 éya

TOVAG)LeTOV Mo pila oTo drdoTnno ((x, B) .

Owuag Paikoptoaing
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O¢pa 18
Aivetar ) ovvagtnon fpe f(x) = €nx + x-1, x>0
A. Na amodeiEete on:
a. H favuotpégeton
B. H eEiowon f(x) = 0 éxeL povadiwn AMvon.
B. [Na tov pyadud aodpo z pe z#4 + 3i oyve
€nlz-4-3il =1-1z-4-3il.
a. Noa Boeite To OUVOLO TV ELUOVOV TOU Z.
B. No foeite ™) péYLoTN ROL TV EAAYLOTN TLUY TOV
nétpov lz — zl.
Y- No amodei&ere o0m 9 = Iz + 4 + 31 = 11.
Oépa 19

‘Eotw o pryadindg zeC now n ovvdotmon f:R->R pe:

e
f(x - 2
2
X’ +z|
A. No Bpeite Tov YEWUETQLRO TOMO TWV EXOVOV TOV Z OV

glvolr yvwoté 611 n ovvdptnon f mragovoldlel axpdtato
010 ONueto pe teTunpévn x, =1.

1
Av |z]=1 va 8eiEete ST jf(x)dx>%ln2
0
Av 1 ovvdptmon f eivar yvnolowg avEovoa oto R va

delEete ot1: |z|>1

Oépo 20

‘Eoto f : R — R evvapmon cvveync pe f(l) =lxkmzeC- {1} .
Ozmpovue T cvvapTRon:

2

g:R->R: g(x)= [lz-1f(t)dt-jz— 1| (x-1)
z
A. Na Bpzire ov g'(1)
B. Av g(x) >0 nva x@0e x € R, va deilere oL
z-1|=|z-1
z
I. Na oci&ets oTL:
1
Re(z)——E

Owpudg Poiképtoalis
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@¢na 21
‘Eote zeC' - {i}. Ocopobpe kar m cuveys cuvaptnon f: R > R
A. Av ¢ 2x+]z|, ne kGBe xR, va dtilere 6T o1 E1KbVES TOV Z AVIY-

KOVV GE KVKAMKO dicko.

B. Av v K60z x > 0 woyder: j|z|-f(t)dt$e" ~1.
0
dgite 0T vapyer a = 0 TéTOW DOTE:
1
fla)<s—-e°
2
I. Av ywo k@0e x € R oyds:

fle|-£(t)at=e* -1
0

X
Na Bpeite Tov z 6Tav: f(x)= | : i
z—i

Oépa 22

Aivovtat:
H ropaywyiciun cvvaptnon f:R —->Rpe f(1)=0 xou f'x)=0 70 xéOe

xeR.
O wyoadikog zeC pe Im(z) 20 .
X 1

H cuvépmon g:R — R pe g(x) = j]z| f(t)dt —2x jef(’“>dt +2x.

0 0
A. No Sei&ete 6111y g sivan 800 popég nopayayiown ko va Bpeite Tig g'(x),
g"(x).
B. Av1oybet g'(x) <0 yie kdBe x €R 1018

i. Na Bpeite tov yemperpikd 16M0 TOV EKOVOV TOU Z OTO UIYadIKO

eninedo.

.. , . . 1 4 , ,
ii. Na deifete 6Tt N swkdva Tov w =—| z+— | Kweltoaw oe gvBvYpappo
z

Tuiue Tov Bpioketar orov dova X 'X.

Ofna. 23

A. 'Eoto o myadwég apOpog zeC.
Av 1o tov Z wyder q oxfon: (1+i)z+(1-i)Z+4=0, va deitere 6L o
EIKOVES TOV PIYOOIKAV 0plOP@V Z 6T0 Hryadiko eninedo Kivovvtal o€ gvbsia

(¢).

B. Avn sv0sgia (£) Tov gpotipetoc (a) sivar mhayLo asOUATOTN TS YPUPIKIG

Owpudg Poiképtoalis
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2
nopactacng s ovvaptnong f pe tomo f(X)=ox+p +X—X Y X = +0, va
e

BpeBovv ov Tpaypatikoi apOpoi a, f.
I'. Noa Bpelsi n acduntOT NG YPUPIKNS TAPAGTAGS TS GLVAPTNONG J e

f(x

g(x)=£, X#0, e X — 400,
X
Ofpo 24

Evo xivto kiveitor 670 pryadiko eminedo, @ote TV o aic YPOVIKN GTIYpT
t € [0, 2r) 1} 001 TOL Va Eival 1] £1KOVE TOV pPLYadLKOY

(9
z=mput+1 §—0'uv2t

Na anodei&ete 0TL T0 KIvN)TO KIVEITUL TAVEO O P10 OPLGPEVY TTapafoirt).

Na ppeite Tn 0¢on Tov KIvTOL ROV Eival MO KOVTA 6TV apy 1) TOV aEOVOV.
Na Ppeite T1g 0£0€15 TOV KLVNTOL TG YPOVIKES GTLYHEG ToL ot pudpoi petafolrs
TMOV CUVIETAYREVOVY TOV 610 pyadiko erninedo civar ioot.

Oépa 25

A. 'Eoto o myadwiog opOpog zeC. Av 1o tov z wyist n oyéon:

(l + i)Z + (l - i)f +4=0, va dzitetre 6TL 01 LIKOVEG TOV MIYASIKAV
apOpdV Z 6To Pydiko exinedo Kivovvtol o€ gvbsia (&g).

0=

B. Avn evbsia () Tov epomparoeg (o) sivar TAGYI0 AGOPTTOT TG YPOUPIKNG
2

X
napaetaong g suvaprnong f pe tomo f(X) =ax+P+— ye X > +oo,
e

va BpeBoiv ov Tpaypatikoi aprOpoi a, f.

I'. Na Bpelei n acduntoT) NG YPUPIKNG TAPAGTAGNS TG GLVAPTNONG J NE

g(x)=¥, X#0, i X > +00.

Owpudg Poiképtoaling
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